

税费减下来 获得感提上去

——第28个全国税收宣传月启动促进经济高质量发展

□ 新华社记者 郁琼源 申铨

国家税务总局4月1日在北京启动第28个全国税收宣传月。国家税务总局局长王军表示,今年税收宣传月主题聚焦减税降费,并打造持续50天的“加长版”,税务部门将以最大力度、最优服务、最严标准将减税降费惠民大礼包打实送到千家万户。

在北京旷视科技有限公司,王军详细了解企业税收优惠政策享受情况。公司总裁付英波介绍,作为科技创新企业,随着减税力度加大,2019年预计享受各类减税约1亿元。企业今年计划加大研发投入,减税很“实在”地解决了资金问题。

4月1日是小微企业普惠性减税政策按季申报大征期的首日。王军来到北京市海淀区税务局第一税务所办税服务厅,深入了解大征期的准备工作和运行情况。在大厅门口设置的“减税降费”专区和“小微企业政策落实专岗”处,办税服务厅负责人黄海霞介绍,2月份以来通过专区专岗归集和反馈了纳税人热点问题800多条。

“窗口是怎么设置的?”“企业享受政策是否便利?”王军边走边看,详细询问有关情况。黄海霞介绍,办税窗口从去年的79个增加到102个,此外还设置了专窗集中处理“疑难杂症”,还根据人流情况机动开设“简明确办”窗口,有效疏解拥堵。王军表示,要坚持问题导向,有针对性地拿出实招、硬招,提升办税效率,确保运行平稳有序。

在专门设置的发票窗口,看到北京双鹭药业股份有限公司负责人许豫正在领用增值税专用发票,王军上前询问:“今天来办什么业务,办理方便吗?”

“今天有一个急单,所以来办税厅领发票,平时大部分业务都在网上办理,‘票E送’会直接送发票上门,非常方便快捷。”许豫说。

在税务总局主持召开“落实减税降费,促进经济高质量发展”主题座谈会上,王军指出,今年前两个月,虽然减税降费的“主菜”“硬菜”还未端上来,且超过90%以上的

小微企业从今天开始才实行季度申报,但总的来讲前期政策措施落实平稳有序,累计新增减税1828.5亿元,积极效应已初步显现。随着绝大多数小微企业在4月征期实行季度申报,特别是更大规模增值税减税和降低社保费率政策的实施,减税降费效应将更加充分显现出来。

王军强调,税务部门要把工作要求落到位,让政策落实高效率。落实推进机制保障,构建起“一竿子插到底”的统一指挥体系。落实过程有监督考核,制定减税降费工作路线图、时间表、任务书,以强有力的监督问责促进减税降费政策落实落地。落实政策有全面辅导,开展第二轮以小微企业为重点对象的全覆盖宣传辅导,以及第三轮针对性答疑解惑辅导。落实手段有技术支撑,加快金税三期核心征管系统相关模块的开发升级工作,进一步完善各省电子税务局申报模块。落实效应有铁账核算,用好减税降费核算平台,算好改革效应“总分账”,分析经济社会“效益

账”,并且帮助纳税人算好减税红利“获益账”。

“税务部门要把纳税服务工作做到位,持续推出便利化服务举措,让政策享受更便利。”王军说,在小微企业普惠性税收减免措施、“便民办税春风行动”52条便利化措施、支持增值税改革落地20条服务举措等基础上,5月1日实施降低社保费率政策时还将再推出若干服务举措。同时,开通多个方面的反馈渠道,让纳税人有问题、有诉求可以随时提,并力争做到第一时间研究、权威准确答复,对重要问题一律由税务总局统一研究答复,确保政策执行的统一性。对于乱收费一律严肃查处。

王军表示,减税降费直达市场主体,影响直接而深刻,希望广大纳税人、缴费人注重把握减税降费特别是增值税改革通过价格传导对市场主体预期、经营策略、竞争博弈等方面的影响,把减税降费红利尽可能转化为发展动能,实现更快速更长远发展。(新华社北京4月1日电)

山西:实行“大数据+分户包片”落实减税政策

新华社太原4月2日电(记者 王劲玉)记者从国家税务总局山西省税务局获悉,为实施更大规模减税降费,山西省税务局在全系统推行“大数据+分户包片”机制,对山西省内符合享受减税降费政策的14.5万户增值税一般纳税人、81万户小微企业纳税人以及38.5万户小微企业定制任务清单,分发到市县乡税源管理机构,实施动态监测管理。

与此同时,省市县三级税务局领导班子及分管业务团队,实行直联点分片督导机制,督促基层做到全覆盖式政策辅导、政策对接、政策享受,实现政策落地100%,并启动督察机制,对不作为慢作为乱作为的人和事,做到及时通报追责。

据悉,今年前两个月山西全省因新出台减税政策新增减税已达26.8亿元,其中对小微企业普惠性减税4774.29万元。

吕梁机场航班信息

机场售票:0358-3711111

KN5819 吕梁—珠海268元起(新开每日一班)

G52844 吕梁—重庆480元起(新开周二、四、六飞)

MU2260 吕梁—广州3.5折起(周二、四、六飞)

MU2260 吕梁—西安110元起(周二、四、六飞)
(以上价格均不含机建燃油费)

吕梁机场通航城市:北京首都、北京南苑、珠海、上海浦东、兰州、广州、西安、成都、大连、天津、重庆
微信扫一扫了解更多!



奋发进取勇担当 对标一流攀高峰

(上接1版)他表示,“人选拔尖骨干人才是一个起点,今后要继续开拓进取,努力丰富科研成果,充分利用国外先进理念和先进技术,虚心学习、精心研究,全面提升医疗服务水平,为全民健康保驾护航,为健康吕梁作出更多的努力。”

吕梁市会计学校教务科长、高级讲师王爱平也入选了此次拔尖骨干人才。她说:“参加完启动大会后,骆惠宁书记的讲话久久回荡在我心里,‘三晋英才’支持计划让我看到了省委对人才工作的重视,深深感到自己多年的辛勤工作得到了肯定。今后将兢兢业业,率先垂范,教书育人,在全省职业教育战线上发挥更大的力量。”

改革创新天地广,奋发有为正当时。以“三晋英才”支持计划启动大会为标志,我市的人才工作进入了全面提升的新阶段,各行各业、各领域的各类人才也必然迎来大显身手、建功立业的新机遇新空间。社会各界人士表示,要向“三晋英才”看齐,对标对表,学比赶超,攻坚克难、乘势而上,努力创造无愧于新时代的辉煌业绩。

“就是要让优秀人才‘名利双收’,受到尊崇和厚待。”在收看启动大会直播后,市委组织部副部长、市委人才办主任孙志红深有感触地说,“骆惠宁书记的讲话非常鼓舞人心,只有建立更为灵活的人才管理机制,强化分配激励,才能让各领域的人才得到合理回报,通过创新创造价值,实现财富和事业双丰收,这必将营造出全社会崇尚人才尊重人才激励人才的浓厚氛围。”从事人才工作多年,孙志红结合我市人才工作实际,表达了自己的见解。她说,人才工程是系统性工程,需要全社会的广泛参与,要进一步健全完善党政领导干部直接联系人才机制,加强与“三晋英才”的思想沟通和工作交流,切实做好人才工作的“后勤部长”;要加大人才培养、评价、流动、激励等关键环节的改革,拿出更多针对性、实效性举措,切实把管理和服务落到人才最需要的地方。

市地震局党组书记、局长刘智平在收看会议直播后谈了自己的看法:“这是全省各行各业人才的一次大展示、大检阅,对山西实施科教人才战略、推动改革创新具有深远意义。今后将认真贯彻落实习总书记‘人才是第一资源’的战略思想,在全市地震系统立足破除防震减灾工作人才和技术瓶颈,着力培养和引进地震监测、应急、宣传等科普人才,为地震科普人才发挥聪明才智创造良好的政治、工作和生活条件,发挥科技和人才在推动全市防震减灾事业发展中的重要作用。”

“‘三晋英才’支持计划的实施,表明省委对人才工作前所未有的高度重视,抓住了山西振兴发展的根本。”离石区民政局局长侯永强表示,要以此为契机,鼓励、引导和支持全区社会组织中的人才积极参与到全区民生事业和基层社会服务中来,在推进农村低保制度、养老、救助、特困供养和扶贫开发政策有效衔接的基础上,统筹落实好民政各项工作任务。

公示

山西卦山水泥有限责任公司新型干法水泥熟料生产线技改项目环境影响评价工作已经基本完成,根据相关规定,现进行项目信息公示。

一、获取报告书的方式和途径

公众可联系山西卦山水泥有限责任公司获得纸质环境影响报告书简阅内容,也可通过打电话、写信、发传真或邮件的方式向环评单位索取。也可通过以下网站链接获取信息。网站链接如下: https://pan.baidu.com/s/1Cncu5Pb_crQP5Wd-essOw,提取码:3tm9

二、征求意见的公众范围

征求意见的范围以可能受到该项目影响的周边企事业单位、邻近村庄的居民等为主。

三、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过向指定地址发送电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见和看法。

四、联系方式

建设单位:山西卦山水泥有限责任公司
联系人:苏主任
联系电话:13403588892

山西卦山水泥有限责任公司
二〇一九年三月

中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局 关于辖内金融机构有关事项的公告

2019第6号

吕梁孝义汇通村镇银行股份有限公司大众路支行经中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局批准更址,现予以公告。

机构名称:吕梁孝义汇通村镇银行股份有限公司大众路支行

住所:孝义市大众路81号

机构编码:S0007S314110001

邮政编码:032300

许可证流水号:00675492

批准设立日期:2011年12月14日

发证日期:2019年04月02日

预防森林火灾 守护绿色家园

护林防火·人人有责

吕梁日报社 宣